

Závěrečná zpráva edukační stáže v Maastrichtu v roce 2014

Na základě dohody mezi Univerzitní nemocnici Maastricht (dále jen AZM) a Nadací pro rozvoj v oblasti umělé výživy, metabolismu a gerontologie (dále jen Nadace) byla v roce 2014 uspořádána edukační stáž zdravotních sester v AZM.

Stáže se zúčastnilo celkem 12 vybraných zdravotních sester s různým zeměpisným původem, program byl obsáhlý a pokryl veškeré požadavky sester.

Cílem těchto stáží je ukázat stážistkám jak funguje zahraniční nemocnice, systém řízení, vzdělávání a v neposlední řadě mají tyto stáže za cíl motivovat a profesně pozdvihnout nelékařské pracovníce. Holandské zdravotnictví a konkrétně AZM je pro edukační stáž ukázkou toho jak má fungovat nemocnice, co se pro nás jeví jako vizionářství je edukace pracovníků, která je zde jednou z hlavních priorit.

Jmenný seznam sester, které se zúčastnily edukační stáže ve dvou skupinách:

I. skupina: 4/8/2014 – 8/8/2014	
Mgr. Táňa Bartošová	FN Brno
Mgr. Iveta Černoorská	Univerzita Pardubice, FZS
Bc. Pavla Jánská	Rehabilitační klinika Malvazinky
Bc. Hana Novotná	ON Náchod
Gerda Pawliková	Bohumínska městská nemocnice
Mgr. Iva Škodová	KN Liberec, a.s.

II. skupina: 11/8/2014 – 15/8/2014	
Mgr. Světluše Fišarová	FN Olomouc
Jana Hanusová	Nemocnice Jablonec nad Nisou, p.o.
Mgr. Romana Lebedinská	Univerzita Pardubice, FZS
Mgr. Eva Mynaříková	FN Ostrava
Mgr. Jana Pelikánová	Nemocnice Valašské Meziříčí
Jana Polcerová	OLUNG Moravský Beroun

Jako vedoucí a současně zodpovědná osoba za dodržení náplně edukační stáže byla Viera Šandriková. Vedoucí stáže se podílela jak na organizaci programu, tak na tlumočení.

Zdravotní sestry v doprovodu vedoucí odlétaly z Brna do Eindhovenu, autobusem a vlakem se přesunuly z Eindhovenu do Maastrichtu. V AZM pro ně byl připraven odborný program, který sestavoval zřizovatel Nadace prof. MUDr. Zdeněk Zadák, CSc. ve spolupráci

s panem Herman G. Dewalque (AZM). V Maastrichtu byly sestry ubytované v hotelu poblíž AZM. Jak pro dopravu, tak pro ubytování byla vybrána neekonomičtější varianta.

Všechny sestry po skončení stáže vypracovaly závěrečnou zprávu a prezentaci. Se svými zkušenostmi také mnohé z nich vystoupily na různých seminářích. Z těchto výsledků je zřejmé, že pořádání takových akcí je velmi přínosné. Zkušenosti získané v AZM sestry aplikují na svých pracovištích a jsou jimi vysoce hodnocené.

Na základě vyhlášky MZČR č. 4/2010 Sb. bylo každé účastníci uděleno 12 kreditních bodů do systému celoživotního vzdělávání na základě žádosti vedené v archivu ČAS: KK/1483/2014.

Celková kalkulace edukační stáže v AZM

Výdaje	
Letenky (Travel and Bussines Air Ticket)	83.833,-
Jízdné (stážistky+doprovod)	18.446,-
Ubytování (hotel Randwyck)	92.119,-
Diety (stážistky + doprovod)	85.228,-
Ostatní výdaje	142.670,-
Celkem: 422.296,- Kč	

Dotace partnerů	
Nemocnice + spolufinancování sestrami	60.000,-
Nadace PRECIOSA	17.000,-
Královehradecký kraj	40.000,-
Univerzita Pardubice	50.000,-
Dotace celkem: 167.000,- Kč	

Výdaje na edukaci 1 sestry činili **21.775,- Kč**.

Všechny výdaje včetně faktur jsou evidovány v Nadaci spolu se zprávami zdravotních sester a jsou kdykoliv k dispozici k nahlédnutí. Informace o edukační stáži naleznete na www.nadacepzz.cz.

Závěrem Nadace děkuje samotným nemocnicím a stážistkám, které se finančně podílely na edukační stáži v AZM. Věříme, že tuto oblíbenou akci zopakujeme i příští rok za podpory našich partnerů.

Zpracovala: Mgr. Viera Šandriková

Hradec Králové, 29. 12. 2014